

19 个企业 186 个岗位 店长、主管……专场招聘会解燃眉之急

□ 记者 杨宜修 刘晓晶 陈文卿

企业招聘难、失业人员就业难,怎么办?近日,龙华街道结合“15分钟就业服务圈”“宜业 box”项目,将就业服务阵地建到居民家门口,在民航学院礼堂举办了第一期龙华会专场招聘会,为辖区内高校毕业生、失业无业青年等群体提供门店店员、西餐副厨、西餐厨房主管、外场主管店长、导购、珠宝销售顾问等 186 个岗位。

“此次招聘会共有 19 家企业参与,仅一个半小时就有 97 人填写了求职登记表,50 多人达成求职意向。”据龙华街道社区事务受理服务中心主任沈玮琦介绍,

这些已签约入驻龙华会的企业,正急需用工,“徐汇区就业促进中心、龙华街道社区事务受理服务中心、龙华街道营商办等多部门携手筹备招聘会,为企业与应聘者搭建面对面交流平台,推动辖区居民高质量就业。”龙华会市场合伙人雷童在现场感叹,招聘会很好地解了龙华会企业用人难的燃眉之急。

现场氛围热烈,应聘者有的有明确目标,只看对口企业的招聘信息,有的选择广撒网,有的关注薪资待遇,有的更重视未来职业发展。

“工资是固定不变吗? 是否有奖金?”“你们写的两班倒是怎么个倒法?”“需要技能证书吗?”……招聘会现场还有一群社区就业援助员,他们不是应聘者,但比自己找工作还上心。沈赞是俞家湾第三居民区党群服务站就业援助员,招聘会一开始,他就从门口第一家企业的摊位一直聊到第四家,拿着企业的招聘宣传单逐条仔细询问。“不是所有居民都有时间来参加招聘会的。我在现场把宣传单都拿了,岗位情况都问清楚了,回去就可以把招聘信息分享到居民微信群里广而

告之,让更多居民抓住机会找到合适的工作。”沈赞告诉记者。

据了解,龙华街道围绕“五宜”社区的建设目标,积极探索创新“服务端前置、服务重心下沉、服务资源集成”的就业服务新模式。街道通过线上线下协同发力,利用“宜业 box”二维码、微信平台、公共招聘网等多种渠道进行广泛宣传,运用立体化、精准化的就业服务模式为居民提供即时、全面的公共招聘信息,未来还将举办多场招聘会,全力推进社区就业服务。

因材施教塑品质 研学夏令营火热开营

□ 记者 殷志军 陆翔 李瑾琳

本报讯 华泾镇统一战线工作领导小组联合华泾镇爱依社区公益服务中心举办的“泾彩汇同心”研学夏令营活动,正在如火如荼地进行中。

思政课上,老师让孩子们感受到传统文化的魅力,孩子们听得很入迷,通过这节课让孩子们更加了解自己的祖国,同时也激起了孩子们的爱国和民族情感。

国学课上,老师给同学们讲解了《三字经》和“夏商周”朝代更替、各朝代的历史内容,告诉了孩子们《三字经》背后的历史故事以及故事内涵中的做人做事的道理,并通过《三字经》,对中国传统文化进行了梳理,帮助孩子们认清在中国传统文化中,何为需要继承的精华,何为应该摒弃的糟粕!

口才课上,从第一堂课的口部操到现在的作品练习过程中,孩子们从说话胆怯到大方自信,从不敢上台到勇于举手,孩子们课上积极主动地举手回答问题,思路清晰,对于事物有自己独特的见解,勇于发言,勇于提出自己的看法和见解,善于沟通,吐字清晰,对于语言和用词的掌握都有所进步,口部操和部分朗诵都达到了现阶段的要求,能够上台大胆表演。

“少年强则国强,少年智则国智。”主办方表示,此次活动对每个孩子针对性地教学,因材施教,让孩子们学到更多的东西,让孩子们学得开心,增强孩子们的自信心,激发孩子们的潜在潜能,培养孩子们的独立能力,充分发挥孩子们的想象空间,建立自信,养成耐心、细致、坚韧和开拓的内在品质。

创业有困难还需“对症下药” 他们提供贴心一对一指导

□ 记者 解景昇

“当前个体工商户的经营各有千秋,促进个体工商户的发展需要在政策知晓度和精准性上提高水平”,记者从虹梅街道相关负责人处获悉,值此第二届“全国个体工商户服务月”活动开展期间,虹梅街道社区事务受理服务中心的创业指导老师对辖区个体工商户创业者进行了走访排摸,提供了一对一的专业指导,加强了创业政策的广泛宣传,开展了创业资源的深入对接,提供了创业指导和跟踪帮扶服务。

今夏,虹梅街道为助力街道个体工商户创业者“排忧解难”专设了“宜业 box”,作为家门口的就业创业服务站为



创业者们提供专业的一对一创业指导。“宜业 box”的设立意在充分发挥社区在促进就业、扶持创业等方面的积极作用。

“创业指导老师对个体工商户创业者进行了专业的创业政策辅导,讲解了创业贷款、一次性开办费补贴、社保补贴、场地房租补贴等各类创业政策,协助他们办理创业补贴申请。”记者了解到,虹梅街道“宜业 box”的创业指导老师还向创业者推送了《2023 年市区促进就业政策汇编》电子版,并在街道微信公众号平台发放了《虹梅街道创业服务手册》,方便有需求的创业者关注。

未来,虹梅街道还将继续贯彻落实对个体工商户发展的促进,做好创业新政策的宣传推广,用心为每一位创业者“出谋划策”,助力推动实现社区的高质量就业创业。

区校展开新一轮战略合作 一同打造更科学的体育人才培养模式

□ 记者 殷志军 陆翔 李瑾琳



正式动工。

据悉,徐汇区足球协会与华理体育学院的签约,将通过合作共建,打造更加科学

的培养模式、举办更多高水平青少年赛事,从而发现和培育更多青少年足球后备人才,共同为徐汇区孕育出优秀体育人才。

本报讯 围绕建设“全球著名体育城市”和推进“建设新徐汇、再造新徐汇”目标,徐汇区人民政府与华东理工大学在合作共建框架协议的基础上,7月20日下午,华东理工大学体育科学与工程学院和徐汇区体育局合作共建签约仪式暨合作共建项目签约仪式,在华东理工大学徐汇校区举行。

与会领导和嘉宾见证了华东理工大学体育科学与工程学院与徐汇区体育局合作共建协议的签订,双方通过区校新一轮战略合作,将在共育青少年体育后备人才、共办体育赛事活动、共促产教融合发展、共建公共体育服务等方面展开深化合作。签约后,徐汇区青少年足球、乒乓球、网球训练等基地也正式揭牌。

仪式上,华东理工大学体育科学与工程学院还分别与上海飞刃网络科技有限公司、徐汇区足球协会签订共建合作协议,挂牌成立上海飞刃网络科技有限公司创新创业基地,区足协出资修建的华东理工大学徐汇校区足球场,则在当天